Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari
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y(0) = 25
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Quesito n. A Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(1) &:
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Quesito n. B Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(1) &:
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Quesito n. D Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { Y 0_ 1+x47§/ =2 allora y(1) &:
Yy = -7

Quesito n. C Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(1) &:

0 T - @ T et ™ nessuna delle altre risposte & esatta
p — -
uesito n. E Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: Y ;1— YEOST = COSTRMT llora y(3T) &
y(3) =1 :
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e? —2 e? -2 @ e—2 e e—1 nessuna delle altre risposte & esatta
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y(3) =1
T) =

% e% 62—2 @ e—1 2e e?—2 nessuna delle altre risposte & esatta

@Callegari Emanuele c/o dip. Matematica, Univ. Roma Tor Vergata - consentito solo utilizzo personale e non commerciale

www.mat.uniroma?2.it/ “callegar



